

## АГРАРНЫЙ ФОРУМ

## ОБРАЩЕНИЕ Губернатора и Председателя Правительства Орловской области В.В.Потомского к участникам Аграрного форума «Шатилово»

Дорогие друзья, коллеги!

Ровно год назад мы отметили знаменательное событие для Орловской области и всей аграрной России — 120-летие Шатиловской сельскохозяйственной опытной станции, названной в честь выдающегося сельскохозяйственного и общественного деятеля Иосифа Николаевича Шатилова.

За всё время работы Шатиловская станция внесла огромный вклад в развитие отечественного земледелия. Открытия, сделанные сотрудниками станции, вошли в золотой фонд аграрной науки, а достижения «Ша-

тиловки» принесли ей всемирную известность.

Накопленные за годы работы СХОС замечательные традиции в наше время достойно продолжают новые поколения ученых и аграриев-практиков. Их усилиями Шатиловская станция укрепляет свою славу флагмана отечественной семеноводческой деятельности. Вносит неоценимый вклад в повышение эффективности сельскохозяйственного производства. В решение поставленных Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным задач по обеспечению кон-

курентного импортозамещения в сельском хозяйстве, развитию собственного рынка продовольствия.

Благодаря конструктивному взаимодействию производителей и представителей аграрной науки Орловщина ежегодно подтверждает высокий статус житницы России, уверенно входит в число лидеров ЦФО по объему производства зернобобовых культур.

В 2017 году на базе Шатиловской СХОС проводятся традиционные мероприятия — День поля, Ярмарка сортов и гибридов полевых культур.

Гостеприимная орловская земля будет рада снова принять всех, кто от-

дает свои силы и знания развитию передовых идей селекции, семеноводства и отечественного растениеводства, укреплению славы России как великой аграрной державы.

Уважаемые сотрудники Шатиловской сельскохозяйственной опытной станции!

От души благодарю вас за ответственный и профессиональный труд, преданность избранному делу, весомый вклад в развитие аграрного потенциала Орловщины!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, реализации всех намеченных планов, новых



ярких успехов и достижений!  
С уважением, губернатор и председатель правительства Орловской области В.В.Потомский

## ФОРУМ ВЫСОКОГО УРОВНЯ

Представители аграрной отрасли из многих регионов России приехали на Орловщину, чтобы принять участие в мероприятиях, проходящих в рамках аграрного форума «Шатилово».

В числе почетных гостей нашего региона — первый заместитель Министра сельского хозяйства РФ Джамбулат Хатуов, депутат Государственной Думы РФ Николай Ковалев.

В рамках форума состоялась Всероссийская научная конференция «Роль генетических ресурсов в повышении продуктивности и экологической устойчивости растениеводства».

«Мы гордимся тем, что этот крупный форум посвящен памяти выдающихся ученых, плодотворная деятельность которых самым тесным образом связана с Орловщиной — академиком Российской Академии наук Александра Александровича Жученко и Николая Васильевича Парахина, — обратился к присутствующим первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин. — Исследования и научные достижения Александра Александровича Жученко стали неоценимым вкладом в развитие отечественной генетики культурных растений и агроэкологии. Под руководством Николая Васильевича Парахина Орловский аграрный университет стал одним из наиболее уважаемых и престижных вузов страны своего профиля. Были созданы новые научные школы по приоритетным направлениям развития аграрного комплекса».

От имени Министра сельского хозяйства РФ Александра Ткачева научную общественность поприветствовал Джамбулат Хатуов, отметивший, что Дни поля традиционно являются площадкой для демонстрации достижений, обмена опытом, презентации инноваций, изучения современных тенденций, определения целей на перспективу».

Заместитель председателя правительства Орловской области по агропромышленному комплексу Дмит-



рий Бутусов заявил, что в АПК нам нужен не просто высокий, а стабильный результат, для чего необходимо эффективно использовать генетические ресурсы.

В среду на базе Шатиловской СХОС состоялись ключевые мероприятия аграрного форума «Шатилово». От имени главы региона Вадима Потомского высоких гостей приветствовал первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин.

«В 21 раз растениеводы, ученые собираются на Дне поля на Орловщине, чтобы продемонстрировать собственные успехи и оценить достижения коллег, новейшие образцы сельхозтехники, возможности селекции».

«Россия была, есть и будет великой аграрной державой. Это подтверждают успехи, представленные на аграрном форуме «Шатилово». Президент Владимир Владимирович Путин в своем Послании Федеральному Собранию РФ подчеркнул, что наша страна должна в полном объеме обеспечивать себя продовольствием, быть готовой к жесткой конкуренции на мировом рынке. На достижение поставленных целей будет работать вся отечественная наука, технологии, все представители сельхозотрасли, что и доказывает сегодняшняя

встреча», — отметил Джамбулат Хатуов.

«День поля собрал на Орловщине более 2,5 тыс. человек. Показательно, что такое значимое мероприятие всероссийского масштаба проходит именно в нашем регионе», — заявил заместитель председателя правительства Орловской области по агропромышленному комплексу Дмитрий Бутусов.

Ученые и представители сельхозпредприятий были награждены Почетными грамотами и Благодарностями Министерства сельского хозяйства РФ, губернатора области, Орловского областного Совета народных депутатов.

Участники форума осмотрели выставку отечественной и зарубежной сельскохозяйственной техники. Ведущие орловские селекционеры проинформировали о работе Шатиловской СХОС, продемонстрировав опытные делянки.

Завершило рабочую программу совещание, посвященное перспективам орловского животноводства, которое провел первый заместитель Министра сельского хозяйства РФ Джамбулат Хатуов.

В ходе обсуждения отмечена позитивная динамика в мясном животноводстве. Вместе с тем проблемы наблюдаются в молочно-товарном производстве. В частности, рекомендовано более эффективно использовать возможности госпрограммы социального развития села.

«Шатилово» — форум высокого уровня. Нас радует разговор, который состоялся с научной общественностью, заинтересованность селекционеров, предложивших новые продуктивные сорта. Уверен, они значительно повысят потенциал зерновых и кормовых культур. Кроме того, в области прослеживается положительная динамика в животноводстве, связанная, в частности, с работой ООО «Знаменский СГЦ». Достижима для региона и задача по повышению молочной продуктивности», — подвел итоги дня Джамбулат Хатуов.

Подготовила  
Светлана БАКУЛИНА

## КОМИССИЯ

## ОСНОВА РАБОТЫ ВСЕХ СЛУЖБ — ПРОФИЛАКТИКА

Профилактика употребления несовершеннолетними алкоголя, наркотических средств и курительных смесей стала основной темой доклада секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ольги Сазоновой. Основные профилактические мероприятия внесены в программу «Молодежь Краснозороленского района на 2014–2020 гг.». Мероприятия предусматривают: развитие у детей и молодежи жизненного стиля с установкой на отказ от приема психоактивных веществ; формирование ресурсов семьи, помогающих воспитывать законопослушного, успешного и ответственного поведения у ребенка; внедрение в образовательную среду технологий, обеспечивающих развитие ценностей здорового образа жизни и мотивов отказа от вредных привычек. В рамках работы с родителями проводятся консультации по вопросам профилактики алкоголизма, наркозависимости, разрабатываются рекомендации по определению признаков употребления наркотических средств, на родительских собрани-

ях доводятся нормы законодательства в сфере профилактики незаконного оборота наркотиков. Ежегодно проводится районная акция «Сообща, где торгуют смертью!» Подростки являются участниками различных мероприятий, организуемых совместно отделами культуры и по делам молодежи. В течение нескольких лет комиссия не рассматривала материалы в отношении несовершеннолетних по поводу распития алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребления наркотических или психотропных веществ в общественных местах, появления в общественных местах в состоянии опьянения, нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребления (распития) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребления ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.

О состоянии работы по предупреждению правонарушений, связанных с нарушением по-

рядка выжигания сухой травянистой растительности, сжиганием мусора, а также разведением костров, доложил начальник пожарно-спасательной части 24 по охране п.Красная Заря и Краснозороленского района Сергей Моргун. С начала 2017 года на территории района произошло 21 загорание сухой растительности. Сотрудниками межрайонного отделения надзорной деятельности по Краснозороленскому и Новодеревенковскому районам за нарушения порядка выжигания сухой растительности, сжигание мусора, а также разведение костров наложено 8 административных наказаний на граждан. Для предотвращения возникновения очагов возгорания в преддверии пожароопасного сезона сотрудники МЧС России проводят разъяснительную работу с различными категориями граждан, используются различные методы профилактики.

По информации, представленной выступающими, с учетом внесенных дополнений и предложений, комиссией принято соответствующее решение.

Оксана ГАМОВА

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

## ЭЛЕКТРОННЫЙ ПОЛИС

По информации отделения по Орловской области ГУ Банка России по ЦФО в регионе с января по апрель 2017 года продано 2999 полисов электронного ОСАГО, а с апреля по настоящее время 3838 полисов е-ОСАГО. Тогда как за весь 2016 год, когда страховщики продавали электронные полисы в добровольном порядке, в регионе было заключено около 460 таких договоров.

Как отметил заместитель управляющего Отделением по Орловской области ГУ Банка России по ЦФО А.Куликов, потребители оценили удобство нового способа приобретения ОСАГО, поскольку заключение договора в электронном виде позволяет воспользоваться услугой даже жителям населенных пунктов, отдаленных от офисов страховых компаний. Также электронное ОСАГО решает проблему навязывания дополнительных услуг потребителю.

После начала массовой продажи электронных полисов ОСАГО Банк России начал фиксировать появление сайтов, имитирующих официальные страницы в интернете страховых компаний. Воспользовавшись услугами подобных сайтов, потребители рискуют понести финансовые потери.

Чтобы узнать правильный адрес сайта страховщика, нужно использовать список на сайте РСА ([www.autoins.ru](http://www.autoins.ru)) в разделе «Электронный полис ОСАГО».

## ВАЖНО

## УЧЕТУ НЕ ПОДЛЕЖИТ

Контрольно-кассовую технику, на смену которой установлено новое онлайн оборудование, надлежит снять с учета.

С 1 июля кассы нового образца должны использовать все налогоплательщики, которые были обязаны раньше применять контрольно-кассовую технику. С этого времени применение не отвечающей новым требованиям контрольно-кассовой техники, не допускается. До указанной даты такую контрольно-кассовую технику необходимо снять с регистрационного учета.